

牢記使命蛇舞龍翔

「五個堅持」續寫傳奇



年近歲晚，蛇年將至。中央政府駐港聯絡辦主任鄭雁雄昨日在2025年新春招待會...

姚志勝 全國政協常委 中國和平統一促進會香港總會會長

中央政府駐港聯絡辦2025年新春招待會昨日舉行，鄭主任向全港市民發表2025年新春致辭。

鄭雁雄代表夏寶龍問候港人

回顧2024年，這一年特別不平凡。鄭主任細數國家和香港過去一年發生的許多難忘片段...

溫暖人心，家國情懷充盈香江！

香港回歸祖國進入第28個年頭，在接近「三十而立」的重要節點，鄭主任致辭強調...

新年新發展，香港社會關注香港續寫新時代香江傳奇的方法路徑。鄭主任對此在致辭中提出了「五個堅持」...

新一年發展的方方面面，從根本制度、發展與安全、未來變局、內外形勢、內在意識等5個維度...

李家超三個願景鼓舞人心

面向蛇年新未來，出席招待會的李家超在致辭提出蛇年有三個願景：香港將有如靈蛇蛻變...

冷待《破·地獄》 刷存在感失公信力

高子明 時事評論員

香港電影評論學會大獎日前公布今屆幾個獎項的得獎名單，年度大熱的電影《破·地獄》竟然全部落空...

《破·地獄》去年創下了香港影壇多達11項票房紀錄，港澳票房總計高達1億5,600萬港元。

然而，就是這樣一部在票房和獎項上都取得顯著成績的電影，卻在香港電影評論學會大獎中遭遇了「滑鐵盧」...

香港電影評論學會創會會員文雋的質疑，可謂一針見血。他指出，既然《九龍城寨之圍城》可以因為票房和觀眾共鳴...

透過賽果影響金像獎會員的投票意向？事實上，這樣的質疑並非空穴來風。香港電影評論學會一直以來都有「玩小圈子遊戲」的傳統...

公平公正營造健康行業生態

作為一個自視為專業的電影評論學會，香港電影評論學會的做法顯然並不專業，評選標準模糊不清...

宏觀政策持續發力 經濟增長回升向好

湯鐸鐸 中國社會科學院經濟研究所宏觀經濟學研究室主任、研究員



1月17日，中國國家統計局發布2024年國民經濟初步核算數據。去年，中國全年GDP為134.9萬億元...

術服務業，租賃和商務服務業增加值分別增長10.9%、10.4%；航空、航天器及設備製造業...

另一方面，以房地產為代表的傳統行業仍在深度調整，對經濟增長造成較大壓力。中國房地產開發投資連續三年下滑...

面對外部壓力加大、內部困難增多的複雜嚴峻形勢，中國能夠實現這樣的增長實屬不易。國家統計局局長在答記者問時，即以五個「很不容易」評價2024年的中國經濟...

五，統籌發展和安全，強化糧食、能源保障，有序有效化解重點領域風險，很不容易。確實，在發展階段轉型、外部衝擊頻發...

增量政策效果漸顯現

展望2025年，中國經濟發展有很多方面值得期待。從去年9月底中央政治局會議到年底中央經濟工作會議，中國一系列增量政策的效果尚未完全顯現...

總之，新三期疊加階段會是一個比較長的時期，既是挑戰，更是機遇。面對艱難的經濟轉型和層出不窮的衝擊和不確定性...

促進銀髮經濟 滿足養老需求

李世榮 立法會議員 新界社團聯會副會長



「促進銀髮經濟工作組」近日召開首場會議，為香港的銀髮經濟增添新動力。

隨著全球人口老化進程加速，銀髮經濟逐漸成為各地經濟發展的焦點。香港作為國際大都會，正面對人口結構老化的挑戰...

銀髮經濟是指圍繞老年人群體的消費需求及服務需求所帶來的經濟活動。隨著人類壽命延長及出生率下降...

近年來，香港在發展銀髮經濟方面已經有了一些積極的嘗試。最為人所熟知的例子包括年金計劃及安老按揭計劃...

銀髮經濟工作組」的成立，香港正邁向一個更加聚焦老年人口需求、釋放銀髮市場潛力的未來。

銀髮經濟不僅是解決長者生活質素問題的關鍵，亦可為香港經濟注入新動力。例如，旅遊業是銀髮經濟的重要組成部分...

吸引「初老」持續參與社會建設

然而，香港目前的退休保障制度仍面對不少挑戰。強積金制度自2000年起實施，但現時體的消費需求及服務需求所帶來的經濟活動...

現時許多香港長者選擇到內地置業安老，這為港企進一步拓展高質素安老服務提供了機遇。香港企業可利用自身在服務及管理方面的優勢...

提升關愛隊服務 推動社區建設

劉建誠 深水埗中區分區委員會委員

特區政府協助地區成立關愛隊以來，關愛隊致力於為有需要的市民提供援助。根據民政及青年事務局局長麥美娟的介紹...

愛的體現。筆者同意，關愛隊的工作需要更多的支持。特區政府應該持續投入資金和人力，支持關愛隊的發展和擴展...

增加市民認識關愛隊服務的意義

特區政府和社會各界應該共同努力，支持關愛隊的發展，提升其服務能力和影響力。關愛隊應該通過多種渠道向公眾介紹其工作和成績...

工的培訓和管理。通過系統的培訓，提高義工的專業能力和服務水平。同時應該建立健全的管理機制，確保服務的質量和效率...

特區政府也應該積極促進公私合作，鼓勵企業和社會組織參與關愛隊的工作。通過公私合作，可以提供更多資源和支持...